



В Прионежском районе проводится проверка по факту гибели мужчины

Следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины в лесном массиве в Прионежском районе. 21 декабря 2013 года под высоковольтной линией электропередач было обнаружено тело 51-летнего мужчины. По версии следствия, мужчина приехал в лес в сырую погоду и спилил дерево, растущее рядом с высоковольтной линией. Ствол упал на провода, находившиеся под напряжением больше чем в 30 тысяч вольт, и мужчину, который был в непосредственной близости, ударило током. По данному факту проводится проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

25 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/676999>